

ОСНОВНІ ПРОПОЗИЦІЇ СТЕЙКХОЛДЕРІВ ЩОДО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ТА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Освітній ступінь	Код та назва спеціальності	Назва освітньої програми	Дата надходження пропозиції	Канал надходження пропозиції (опитування, лист-звернення, скринька довіри, засідання кафедри тощо)	Стейкхолдер, що вніс пропозицію (ПІБ, посада місце роботи або навчання)	Сутність пропозиції	Результат розгляду пропозиції
1	2	3	4	5	6	7	8
Бакалавр	081 Право	Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура Адвокатура.)	28.08.2020	Засідання кафедри кримінального права та правосуддя (Присутні: Целуйко М.Ф. к.ю.н, начальник територіального ДСУ у Чернігівській області, Кривонос Т., керівник апарату Чернігівського апеляційного суду, Кулікова Н., Бірюк І., представники Чернігівського громадського комітету захисту прав людини, Слепченко С. і Кінебас О., адвокати, Штаба Ю. і Мазко Р., представники студентської ради юридичного факультету.	Целуйко М.Ф. к.ю.н, начальник територіального ДСУ у Чернігівській області Штаба Ю, заступниця голови студентської ради юридичного факультету НУ «Чернігівська політехніка».	Запропонував навчальні дисципліни «Судові та правоохоронні органи», «Практика Європейського Суду з прав людини у кримінальному провадженні», які включені в каталог вибіркового дисциплін ввести в блок обов'язкових освітніх компонентів. Відзначила бажання здобувачів вивчати правову систему Європейського Союзу.	Освітні компоненти «Судові та правоохоронні органи», «Практика Європейського Суду з прав людини у кримінальному провадженні» включено до переліку обов'язкових навчальних дисциплін. Запроваджено вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне публічне право та право ЄС». Зміни ОПП затверджено на засіданні кафедри КП та П (протокол № 1 від 28.08.2020 р.)
Бакалавр	081 Право	Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура Адвокатура.)	16.09.2022	Засідання кафедри кримінального права та правосуддя (Присутні: Рощина В.М., представник студ ради, Якуба Г.О., голова Ради адвокатів Чернігівської області)	Коломієць Н.В., завідувач кафедри кримінального права та правосуддя НУ Чернігівська політехніка	Відзначила необхідність адаптувати ОП «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти до стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 20.07.2022 року № 644. Включити до обов'язкових освітніх компонентів навчальну дисципліну «Прокуратура в Україні», що додатково підсилить унікальність ОП «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура.	Освітню програму обговорено на засіданні РГ. Проаналізовано Стандарт ВО. ОП адаптовано до Стандарту ВО затвердженого і введено в дію наказом МОН України 20.07.2022 року № 644. До обов'язкових освітніх компонентів ОП «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти включено навчальну дисципліну «Прокуратура в Україні».

				Засідання кафедри кримінального права та правосуддя	Якуба Г.О., голова Ради адвокатів Чернігівської області	Адвокатура» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Запропонувала збільшити кількість кредитів навчальної практики в судових, правоохоронних органах, адвокатурі, установах судових експертиз з 3 до 6 кредитів ЄКТС та розширити перелік баз практик, зокрема, додавши правозахисні організації.	Збільшено практичну складову ОП «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з 12 кредитів ЄКТС до 15 кредитів ЄКТС, розширено перелік баз практик. Зміни ОПП затверджено на засіданні кафедри КП та П (протокол № 1 від 16.09.2022 р.)
Бакалавр	081 Право	Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура Адвокатура.)	30.11.2022	Засідання кафедри кримінального права та правосуддя (Присутні: Рощина В.М., представник студ ради, Якуба Г.О., голова Ради адвокатів Чернігівської області)	Коломієць Н.В., завідувач кафедри кримінального права та правосуддя НУ Чернігівська політехніка	Відзначила необхідність збільшити кількість кредитів ЄКТС з 8 до 10 з ОК «Теорія держави і права» та написання курсового проєкту з даного освітнього компоненту.	Збільшено кількість кредитів з ОК «Теорія держави і права» до 10 кредитів ЄКТС з написанням курсової роботи. Зміни ОПП затверджено на засіданні кафедри КП та П (протокол № 5 від 30.11.2022 р.)
Бакалавр	081 Право	Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура Адвокатура.)		Рецензія	Якуба Г.О., голова Ради адвокатів Чернігівської області	Запропонувала ввести навчальну дисципліну що вивчала б міжнародні стандарти у сфері адвокатури.	Введено до переліку вибіркових навчальних дисциплін ВК «Міжнародні стандарти адвокатури»
Бакалавр	081 Право	Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура Адвокатура.)	1.11.23	Засідання кафедри кримінального права та правосуддя (Присутні: Петрик О., представник студ ради, Бригинець Р., представник студ. Ради, Кальян А., здобувачка гр КЮ 201, Жарченко А., Канаєва В., випускниці ОП, Якуба Г.О., голова Ради адвокатів Чернігівської області)	Кальян Анастасія, здобувачка вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, група КЮ-201	Запропонувала: 1. Збільшити кількість відведених кредитів на «Фахову українську мову та основи ділової комунікації» (через часті випадки здійснення орфографічних та лексичних помилок серед ЗО); 2. Перенести «Фінансового права» до вибіркових компонентів через недостатню актуальність та рівень необхідності вивчення такої дисципліни, тобто сучасний ЗО, що навчається за програмою «Кримінальна юстиція», не потребує аксіоматичного знання	З навчальної дисципліни «Фахова українська мова та основи ділової комунікації» кількість кредитів збільшити до 4 кредитів, форму підсумкового контролю змінити на екзамен. Навчальну дисципліну «Фінансове право» включити до переліку вибіркових навчальних дисциплін. В частині інших пропозицій відмовити.

						<p>матеріалів, які містить цей курс, пов'язаних переважно не з правовою основою функціонування фінансової складової в нашій країні, а з масою економічно центричних понять, що не є вкрай необхідними ЗО, що навчаються за такою освітньою програмою, слід також зазначити, що ця дисципліна не є обов'язковою відповідно до Стандарту вищої освіти № 644 від 20.07.2022 року для рівня освіти «бакалавр» спеціальності 081 «Право», затвердженого Міністерством освіти і науки України;</p> <p>3. Перенести «Теоретичних засад кримінально-правової кваліфікації кримінальних правопорушень» до списку обов'язкових компонентів у зв'язку з необхідністю наявності у ЗО навичок ефективної кваліфікації кримінальних правопорушень, як бази абстрактного мислення у подальшій професійній діяльності.</p>	Зміни ОПП затверджено на засіданні кафедри КП та П (протокол № 14 від 01.11.2023 р.)
Бакалавр	081 Право	Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура Адвокатура.)	24.06.2024	Засідання кафедри кримінального права та правосуддя (Присутні: Петрик О., представник студ ради, Бригинець Р., представник студ. ради, Спичак А., здобувачка.	Спичак Анна, здобувачка вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, група КЮ-222	Здобувачка поділилась враженнями щодо академічного обміну, що був проведений з Пенітенціарною академією України. Запропонувала збільшити кількість лекцій та практичних занять з навчальної дисципліни «Кримінальне право».	Збільшено кількість годин аудиторного навантаження з 80 до 100 з ОК «Кримінальне право». Зміни ОПП затверджено на засіданні кафедри КП та П (протокол № 10 від 24.06.2024 р.)
Бакалавр	081 Право	Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура Адвокатура.)	11.11.2024	Засідання кафедри кримінального права та правосуддя (Присутні: Ромащенко Катерина, фахівець Деснянського районного відділу філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області, здобувачка вищої освіти 3 курсу групи КЮ-222 юридичного факультету ОПП Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура)»	Ромащенко Катерина	Порекомендувала організувати та провести зустрічі з науковцями, практиками у сфері військової юстиції (військового права).	20.12. 2024 р. проведено зустріч з генерал-лейтенантом, колишнім командувачем Сил оборони.